

@
热点

合肥车牌号启用新号段

将有24万个“皖A·数字+数字+字母+数字+数字”的号牌面世

星报讯(记者 鲁龙飞) 记者昨日从合肥交警部门获悉,因车辆的激增,合肥皖A·数字+字母+数字+数字+数字号段中的号牌序号使用率已接近60%。根据相关规定,近期将启用新的车辆号牌排列方式:皖A·数字+数字+字母+数字+数字。而对于很多市民关注的“吉祥号牌”,交警部门表示将实行先到先得的原则,不进行公开拍卖。

皖A·数字+数字+字母+数字+数字

据合肥市交警部门介绍,今年2月8日,全市(含四县一市)机动车保有量突破100万,合肥正式迈入汽车时代。机动车保有量的增加,直接导致对新车牌的需求

量越来越大。近期,合肥市(含四县一市)将启用皖A后第三位为字母、其余为数字的自行编排的小型机动车号牌号段。

其中,小型车辆号牌由省份简称、发牌机关代号、序号三部分组成:第一、二位数字在0~9中任选,第三位英文字母A~Z(O、I除外)中任选,第四、五位仍在数字0~9中任选并自由编排,但前两位和后两位数字不得同时为0。如:车主第一二位字母数字为12,第三位选择字母A,后两位选择数字34,则选定的机动车牌号码为“皖A12A34”。

每次自动投放五个号段约5万个号

据交警部门相关负责人介绍,在新的

自编自选方式下,从皖A00A01至皖A99Z99共约有24万个号牌,所有号牌全部输入数据库,统一监管发放给车管所分所和交警服务站。

全部投放到系统里的号牌,将按照字母顺序每次自动投放五个号段(5万个号),市民先到先得,对于那些比较简单、易记、个性化的号牌可能会存在市民争抢“秒杀”的现象,那时候靠的就是速度和运气了。

现行的个性化号牌选号方式不变

据悉,合肥市(含四县一市)新号段采用后,现行的自编自选、个性化号牌选号方式及编选规则不变。届时,市民可自行

选择使用,但几种选号方式只能任选其一,不可混合使用。

一旦新号段开始启用后,合肥市车管所5个工作站、各大汽车销售4S店以及巢湖、肥西等地均可办理相关业务。

对于不少市民关注的“吉祥号牌”问题,合肥市交警支队相关负责人表示,号牌属于社会公共资源,拍卖是不符合公安部规定的,合肥不会对“吉祥号牌”进行公开拍卖。

好的车牌被选走,后买车的市民会不会选不到中意的号牌?针对部分市民的疑问,交警部门表示,随着时间的推移,交警部门会在适当时候,启动下一批号码资源。

@
社会

路面未完工,8只井盖被盗

路面施工还没结束,存放在工棚里的多个铁制窨井盖被盗,施工方哭笑不得。4月8日上午,省城乐水路一处工地工棚内,工人发现刚买来不久的8个新窨井盖被盗,损失6400元。目前,该案已移交刑警队调查处理。

星级记者 张敏

10套房却卖给20个人

以低于市场房产价格为诱饵,一次付清房款为条件,用同一手段将自己开发的一幢商品房内的十套住宅卖给二十人,并签订《房屋买卖合同》,非法骗取他人财产八十余万元。事发后,被买主一一发现,无奈之下该男子胡某逃往外地,后被警方抓获。日前,胡某被涡阳县检察院以涉嫌合同诈骗罪依法批捕。

甄建 韩虎 记者 任杰

儿子“失踪”,原在花园睡觉

近日,濉溪五沟派出所接村民李某的报警称,八岁的儿子离家后未到校上课,下落不明,学校和家长都焦急万分。民警、学校教师多方出动,总算在路边一花园中找到了酣睡的孩子,孩子说是上学途中感觉累了,就找了个地睡了。

记者 志强

@
万象

妻依赖不足八旬翁求离婚

安庆八旬老翁刘先生和宋老太太结婚已逾六十年,但自从妻子继承了一套房产后,刘老先生觉得宋老太太对他的依赖感甚为淡薄,而且越发难以沟通,这让刘老先生不能接受。刘老先生为此起诉至法院要求离婚。8日,迎江区法院对本案作出一审处理,在法官的调解下,刘老先生最终撤回了诉讼请求。

国庆 记者 王汝华

陌生人抱住大腿就抢劫

清明节期间,无为县发生两起抱腿事件,犯罪嫌疑人突然间抱住陌生女子大腿,与周围同伙配合抢夺他人财物。目前,两起案件嫌疑人已被抓获。警方提醒,独行要谨慎。

倪旭生 梁建飞 记者 赵汗青

子占父房,赶父出家门

滁州的吴某老两口有一子两女,都已成家,老两口与儿子同住。2009年,儿子小吴将吴某赶出家门,致其有家不能回,在外租房居住。现吴某已上了年纪,没有收入,漂泊在外,生活凄苦,不得已起诉到滁州琅琊法院。法院最终判决,儿子、女儿每月按时给付赡养费。

黄鸽 记者 胡昊

@
时政

巢湖奇牡丹上央视荧屏

昨日,中央电视台大型纪录片《牡丹》摄制组来到巢湖市银屏山,对该风景区千年野生牡丹进行拍摄。据介绍,《牡丹》是我国第一部以牡丹为创作主题的电视纪录片。而巢湖银屏牡丹被称为“天下第一奇花”,今年这株千年野生白牡丹含苞18朵。记者 张发平

我省两年关闭50对煤矿

记者4月9日从省经信委获悉,我省2011年、2012年共关闭50对落后产能煤矿。截至2013年3月23日,50对煤矿已全部关闭到位,涉及安庆、淮南、铜陵、宣城等多地区。记者 丁林

上月6市空气出现超标

昨日,省环保厅发布了“安徽省辖城市3月空气质量状况”,其中合肥、宿州、阜阳、滁州、马鞍山和安庆市6个城市空气质量出现不同程度超标。其中,合肥市超标4天,马鞍山市超标10天。杜维薇 星级记者 俞宝强

一环境研究院在合肥挂牌

昨日,国内外首先将建筑风水、景观设计融为一体的实体机构——中建堪舆环境研究院(合肥办事处)正式挂牌。任金如

@
提醒

32路公交线今日开通

昨日,记者从合肥公交集团获悉,为加强肥西县上派镇与合肥政务新区交通联系,合肥公交集团公司自4月10日起,开通32路公交线。服务时间:6:30~18:30(市政办公区);6:00~18:30(亿力机械)。

32路从肥西县城上派亿力机械首末站发车,经肥西党校、上派中心小学、站前路、南四十埠、李湾小区、凉亭、宣四方、安徽财贸学院、幸福大街、紫翡路口、翡翠湖、合工大新区、群英、丹霞西路、繁翡路口、安医大二附院、平塘站、祁翡路口、天鹅湖畔小区,最终停靠在“市政办公区”公交站。赵艳辉 杜维薇 记者 李尚辉 俞宝强

“五一”火车票今可购买

“五一”小长假即将到来。昨日记者从合肥火车站了解到,按照目前网络订票的预售时间,今日起,可购买“五一”假期出行的火车票。

星级记者 王玉

五里墩或建万达商业体

昨日记者获悉,大连万达商业地产股份有限公司对五里墩街道辖区地块进行了考察。据了解,该公司有意在蜀山区辖区内投资兴建一大型商业综合体。郑敏 建军 记者 徐涛

日前,风行汽车官方俱乐部(<http://club.fxauto.com.cn>)已火热上线,风行汽车车主拥有了属于自己的交流平台。

一直以来,风行汽车秉承“专业的手,关爱的心”服务理念,致力于产品品质和售后服务的双重提升。继全系车型5年或10万公里的整车质保政策推出之后,2013年风行汽车官方俱乐部的上线,成为风行汽车在品质、服

4月1日,三星电子大中华区总裁朴载淳率三星各品类高管团队到访国美电器集团总部,与国美总裁王俊洲、高级副总裁李俊涛、魏秋立、副总裁宋林林、毛晓军等国美高层,就双方2013年战略部署进行深入探讨,并达成未来三年在“采购销售”、“新品推广”、“信息共享”、“培训学院”、“二线城市协同开发”、“供应链优化”等“一揽子”战略合作项目计划,此举标志着国美与三星的合作进入“2.0时代”。

在双方谈到人才建设时,国美高级副总

零距离沟通,风行汽车官方俱乐部上线

务双升级发展思路下的又一创新举措。风行汽车官方俱乐部旨在建立一个信息发布、经验共享、深度交流的数字化生活圈,车主们可以分享用车体验、交流用车经验、畅聊购车心得等,增进相互之间以及与厂家之间的交流

和理解。

风行汽车销售公司总经理姚利文表示,建立官方俱乐部的意义在于借助数字技术,为车主们构建及时、通畅的交流平台,同时增进厂家与车主间的情感交流,实现零距离沟通,以

国美、三星合作进入2.0时代 国美三星达成未来三年“一揽子”战略合作项目计划

裁魏秋立表示,人才是零售发展的基石,国美培训体系已经搭建了“3L平台”,共同构建而成的整合培训平台。双方表示,今后要将三星营销学院和国美零售学校有效对接起来,加强对三星和国美销售人员专业培训,充分应对激烈的市场竞争,同时也为消费者提供

更加专业、细致的导购服务。

在品类合作上,国美与三星将通过强化高端合作营销、提升门店效率、改善区域业绩、强化联合促销、培养核心卖场等多种举措,不断强化双方在彩电、冰洗、通讯、电脑及数码五大品类上的合作。双方希望在提升终

更好的为车主服务,全面提升客户满意度。

未来,风行汽车官方俱乐部还将联合各地经销商,发起更加丰富多彩的车主互动活动,使俱乐部成为车主交流生活、享受生活的平台,成为厂家、商家、消费者有序沟通、和谐共进的汽车生活性专业平台。“我们的梦想,是建立一个大风行数字生活圈。”姚利文对风行汽车官方俱乐部的上线寄予了厚望。 禾轩

端销售量的同时,能够持续优化终端运营管理能力及建设能力,为今后双方进行更加深入的战略合作打下坚实的基础。国美将把ATIV品牌联合推广营销等问题作为2013年重点推进课题,推广成功案例。

三星相关负责人表示,在国美ERP信息化系统基础上,三星还将与国美共同研究消费者需求,把握产品未来发展趋势,共同提升产品竞争力。

在全新的“2.0时代”,国美与三星将继续扬帆起航,创建可持续发展的共赢战略合作关系。 董方